

“庙李休闲一日游”启动 鲜花、泳票送给你

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,由郑州市金水区文化旅游局、金水区庙李镇政府主办,以“彰显金水魅力、构建和谐城乡”为主题的“庙李休闲一日游”大型系列旅游活动正式启动。

“庙李休闲一日游”囊括了郑州古玩城(北区)文化广场、郑州海洋馆、陈寨花卉市场、宇达国际汽车会展中心、金水阳光生态园和普罗旺世观光地产等景点。活动当天,各景点安排了异彩纷呈的旅游促销活动,郑州古玩城邀请了书画家挥毫泼墨并现场拍卖,开展茶城优惠促销及现场茶艺秀表演;郑州海洋馆全天享受50元一张的门票优惠,十一黄金周期间,将举行银鲳掠食表演,海象喂食表演、人鲨共舞表演、万鱼争食表演等精彩节目,还将在海底隧道举行海底婚礼,新人可以与海狮、海象及200岁海龟合影。陈寨花卉市场开门前50名入场购花者,有免费鲜花赠送。宇达国际汽车中心将举行大型车展及名模表演;各景点负责人在金水阳光生态园举行“一日游”主题演讲,凭金水区旅游资源宣传册,前50名者可以到金水阳光生态园领取免费游泳票。

“火车站西广场、解放路立交桥、京广路拓宽改造”重点工程 第三个安置小区昨日开工 620户拆迁居民明年10月以后有望住新房

□晚报记者 陈静 通讯员 王天朝

本报讯 昨日上午,郑州市“一站一桥一路”重点工程拆迁安置小区豫景园,在二七区长江路南工人路西侧隆重开工。从二七区政府获悉,这是继美好佳苑、永丰新都之后的第三个重点

工程拆迁安置小区。至此,火车站西广场、解放路立交桥、京广路拓宽改造三项重点工程涉及拆迁群众的安置小区终于全部开工建设。据悉,新开工的豫景园小区,占地187亩,建设将分两期进行,首期建筑面积为5.24万平方米,预计投资8000万元,可安置拆迁

群众620户。计划工期320天,工程全面施工期为2007年11月起,到2008年10月全部竣工。据承建商河南万隆方正置业有限公司负责人介绍,该小区由北京中华建筑设计研究院设计,分为A、B两块,A区以小高层为主,B区是以沿街高层、内

部多层,高低相辅布局,全部户型均以中小户型为主,小户型居多。此外,据二七区“一站一桥一路”拆迁指挥部负责人介绍,火车站西广场工程一期涉及的774户居民,截至9月20日已签订搬迁协议664户,占总户数的85.6%,二期拆迁准备工作也

已就绪,计划将拆迁单位和居民1442户,总建筑面积14.85万平方米。也就是说,二期拆迁户数要比一期多出近一倍,面积也多出近5万平方米。新开工的豫景园安置小区,主要是接收火车站西出站口一期少数拆迁户,二期拆迁户和京广路拓宽、解放路立交桥工程的拆迁户。



挂牌仪式。 晚报记者 常亮 图

嵩山少林昨挂“5A景区”牌 全国首批有66家,其中我省3家,本市仅此一家

□晚报记者 孙娟 胡审兵

本报讯 闻名于世的禅宗祖庭、功夫摇篮少林寺,昨日迎来一件“喜事”:正式成为全国首批5A景区。据悉,这也是我市唯一获此殊荣的景区。目前,全国只有66家,其中我省有3家。

国家旅游局2006年启动5A级旅游景区试点,目的是为了推选出一些质量过硬、在国际上具有竞争力、真正成为标杆的旅游精

品。今年8月,国家公布了全国首批66家5A级景区名单,其中我省的登封市嵩山少林景区、洛阳市龙门石窟景区、焦作市云台山风景名胜景区入选。

嵩山少林景区按照国家颁布5A级景区标准,重新规划了景区建设蓝图。据景区负责人介绍,截至今年8月份,以少林寺为龙头的登封旅游已累计接待中外游客389万人次,同比增长11%。

整形航母集美 开启整形行业新时代

随着十一黄金周的到来,街头处处洋溢着节日的气氛。众商家使出了浑身解数,要打一场“黄金争夺战”。而对于此前相对平静的省会整形美容业界而言,这个十一黄金周,由于集美整形外科医院这个业界航母的加入,一石激起千层浪,省会整形业界惊呼“狼来了”。

记者在集美整形看到,营业面积近5000平方米,提供全程导诊、一对一诊疗、私人医生、健康会所等人性化服务;诊疗环境温馨私密,候诊区专门开辟上网、茶吧、饮料吧、咖啡吧、吸烟室、儿童娱乐区等幽雅舒适的休闲空间,并设有各

类星级病房;云集中日韩等国际、国内顶尖整形专家,各种高精尖整形设备首次引进,誓将整形价格做到物有所值,全面推出个性化……如此巨大的面积、先进的医疗整形设备、权威的专家团队、极富特色的个性化服务,如此全新的理念,在河南整形美容业界是前所未有的。据了解,这个目前国内较大的整形医院——集美整形外科医院经过长达一年的筹备工作,将于十一黄金周期间揭开她神秘的面纱。

据悉,该整形医院无论从规模还是技术力量方面都堪称一流,集美整形医

院负责人告诉笔者,这次之所以进驻郑州,是经过长期多方调研的结果而决定的。就目前来讲,河南的整形技术虽然发展很快,但总体水平依然在低水平徘徊。

集美整形为提升河南整形美容行业竞争力,满足广大求美人士周全的项目服务和个性化的求美需要,2007年作为全国知名整形美容连锁集团入驻中原,经赴美、德、日、韩等先进整形大国实地考察,在充分借鉴、吸收发达整形国家的先进技术、管理、服务基础上,斥巨资创建河南省乃至全国最具实力的专业整形美容机构——集

美整形外科医院。该负责人又说,集美整形依托于强大的资本影响力,充分与国际整形技术接轨,整合了国际医疗行业的先进技术和专家资源,目前已汇聚了中国、韩国、日本、德国、美国、丹麦、荷兰等国际整形行业顶尖的专家和人才,逐步实现全球专家预约服务,为广大求美者量身定制美丽解决方案,满足消费者对专业和个性化的需求;并巨资引进世界先进的改良版复合彩光及3D美肤工作站,三维立体定位吸脂系统,冷光美白仪等尖端设备,拥有多项丰胸、改脸、隆鼻、美肤的专利技术和纯正的微创无痕技

术,与美国、韩国、日本、德国等国专家建立定向交流联系,共同推进世界医学美容技术的发展。

在十一期间,集美整形外科医院特邀国际面部整形权威林赫(韩国)专做韩式双眼皮、韩式鼻部整形及韩式改脸型;世界吸脂记录保持者王志军(留日专家)亲自操刀吸脂塑形、自体脂肪移植;亚洲乳房整形权威元发芝(留日博士)实施乳房整形再造及注射式丰胸并发症处理;针对眼部、鼻部、乳房手术,尤其是对眼部手术失败修复有独到经验的北京面部精细整形知名专家张晓明等诸多知名专家学者,亲临郑州,为省

会广大爱美人士准备了一场美丽盛宴。期间预约丰胸、抽脂、改脸型、隐形隆鼻等整形美容项目全面特价8折,丹麦DDD聚氧彩光嫩肤7折优惠……目前该院预约专线037160907777已经开通。

山雨欲来风满楼,集美整形的到来,无论从经营规模、技术实力、专家团队,还是从手术价格、服务品质、经营策略上,都对河南整形业界带来了不小的冲击,河南整形业界将迎来一个新的时代!

潜龙出水,腾必九天。集美大幕的开启,必将铸造一个整形美容的新时代,满足您对于美的全部需求。

公告

尊敬的电力客户: 您好!

为了更好地为广大电力客户服务,河南省电力公司计划于2007年10月1日至10月4日对郑州供电公司营销系统进行升级,届时将暂停缴纳电费业务(郑州邮政储蓄将于9月28日起暂停缴纳电费业务),并于10月5日上午8:00恢复正常运行。为了方便客户缴费,郑州供电公司各营业厅9月28日至9月30日期间的收费时间将延长为8:00-19:00。

由于启用新的编码原则,电力客户用电户号将由七位升至十位。本次升位采用冠位

法,即在原有7位户号首位前加“301”形成新户号(例如:原户号为1234567,则新户号为3011234567)。为了今后更方便地缴费及办理其他业务,请您于10月5日起凭新户号缴费或办理其他业务。

本次系统升级详情可咨询营业厅服务人员,拨打95598客服电话咨询或登录郑州供电公司客服网站(http://www.zz.95598.com)查询。由此带来的不便请您谅解。谢谢合作!

并祝广大电力客户节日快乐!

郑州供电公司 2007-9-27

郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 挂牌出让国有土地使用权变更公告

我局于2007年9月15日在《郑州晚报》上发布了郑政东出(2007)047号地块国有土地使用权挂牌出让公告。因郑东新区综合交通枢纽规划调整,该宗地使用权面积调整为67349.6平方米,挂牌起始价调整为30644万元。

其他内容保持不变。

2007年9月30日